



**Protokoll Styrelsemöte SMTF 2015-06-03**  
**Kl. 20.30 Via Telefon**

1. Mötet öppnades.
2. Närvarande: Pernilla Johansson Ordf, Hans Edström, Lena Olsson, Rasmus Svensson, Kasra Ashami, Fredrik R:son Johnson, Jimmy Carlsson, Magdalena Kowalczyk
3. Val av sekreterare: Hans Edström
4. Val av justeringsperson: Magdalena Kowalczyk
5. Dagordningen godkändes.
6. Senaste mötesprotokollet behandlades och alla resterande punkter lades till protokollet.
7. Mötesfrågor.

a/ Ekonomiska situationen kring Royal World Cup. Förbundsstyrelsen har analyserat vilka funktioner förbundet behöver skicka till World Cup.

Domarådet: 2 domare samt domarrådets ordförande.

Internationella rådet: Kasra Ashami (Om inte han kan, Mats Söderström) och Pernilla Johansson.

Tävlingsrådet: Team manager, förbundskapten, assisterande förbundskapten samt förbundsläkare.

Utöver dessa funktioner tittar Pernilla Johansson på möjligheten att söka pengar externt från t.ex. Fryshuset för att skicka delegat för IFMA Youth Commission respektive IFMA Female Commission.

b/ VM 2016. Kasra Ashami, Fredrik Johnson och Rasmus Svensson träffar Daniel Norrgård den 9:e juni för att gå igenom det nya kontraktet mellan SMTF och Dreamjump.

Magdalena Kowalczyk tar kontakt med Jonas Elving för att få ett mer synkroniserat och löpande flöde av information inför VM2016.

d/ Disciplinärende behandlades.

e/ EM i Halmstad- Förfrågan har kommit från Halmstad kommun om att få arrangera EM.

Johan anställd av Halmstad kommun vill träffa styrelsen. Kasra Ashami, Pernilla Johansson och Fredrik Johnson tar ett informativt möte för att börja en dialog.

f/ Utbildningsrådet och övriga råd.

Styrelse beslutar att acceptera Pär Bånghälls förslag med förbehåll för arvodesnivån till tränarna. Kasra Ashami kontaktar Jörgen Kruth och Joakim Karlsson för att diskutera arvodet.

g/ Sponsring- Rasmus Svensson har kommit med förslag om att vi anlitar en person eller företag som arbetar med sponsring mot betalning(provision

Hela styrelsen sonderar efter en extern säljare att presentera till nästa möte.

h/ Organisations och mål och visions dag på Bosön.

Uppstartsmöte för råden och styrelsen 14:e juni. Tid och plats via mejl.

8. Nästa möte. Måndag 20:e juli. Kl 20:30 Telefonmöte

9. Mötets avslutades.

.....  
Hans Edström Sekreterare

.....  
Pernilla Johansson Ordförande

.....  
Justeras Magdalena Kowalczyk